
人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性の方が非常に優遇されている 107 11.3% 23 5.8% 80 15.5% 4 11.8%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 428 45.2% 155 39.1% 262 50.7% 11 32.4%

平等である 278 29.4% 148 37.4% 122 23.6% 8 23.5%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 38 4.0% 25 6.3% 9 1.7% 4 11.8%

女性の方が非常に優遇されている 7 0.7% 4 1.0% 3 0.6% 0 0.0%

わからない 41 4.3% 16 4.0% 24 4.6% 1 2.9%

無回答 48 5.1% 25 6.3% 17 3.3% 6 17.6%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 899 371 500 28

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性の方が非常に優遇されている 84 8.9% 22 5.6% 59 11.4% 3 8.8%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 339 35.8% 133 33.6% 197 38.1% 9 26.5%

平等である 285 30.1% 130 32.8% 147 28.4% 8 23.5%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 47 5.0% 32 8.1% 13 2.5% 2 5.9%

女性の方が非常に優遇されている 5 0.5% 3 0.8% 2 0.4% 0 0.0%

わからない 107 11.3% 38 9.6% 66 12.8% 3 8.8%

無回答 80 8.4% 38 9.6% 33 6.4% 9 26.5%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 867 358 484 25

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性の方が非常に優遇されている 59 6.2% 14 3.5% 42 8.1% 3 8.8%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 320 33.8% 125 31.6% 184 35.6% 11 32.4%

平等である 321 33.9% 152 38.4% 161 31.1% 8 23.5%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 61 6.4% 35 8.8% 24 4.6% 2 5.9%

女性の方が非常に優遇されている 4 0.4% 2 0.5% 1 0.2% 1 2.9%

わからない 122 12.9% 36 9.1% 83 16.1% 3 8.8%

無回答 60 6.3% 32 8.1% 22 4.3% 6 17.6%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 887 364 495 28

無回答総計 男性 女性

無回答

選択項目

総計 男性 女性

選択項目
総計 男性 女性

選択項目

「郡上市男女共同参画に関する市民意識調査」（「あなたの性別はどちらですか。」を列項目にした）クロス集計表

問１－Ａ　家庭生活で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

問１－Ｂ　職場で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

問１－Ｃ　地域活動の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

無回答



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性の方が非常に優遇されている 20 2.1% 2 0.5% 17 3.3% 1 2.9%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 132 13.9% 40 10.1% 89 17.2% 3 8.8%

平等である 487 51.4% 217 54.8% 257 49.7% 13 38.2%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 32 3.4% 20 5.1% 11 2.1% 1 2.9%

女性の方が非常に優遇されている 2 0.2% 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0%

わからない 205 21.6% 82 20.7% 113 21.9% 10 29.4%

無回答 69 7.3% 35 8.8% 28 5.4% 6 17.6%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 878 361 489 28

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性の方が非常に優遇されている 57 6.0% 9 2.3% 46 8.9% 2 5.9%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 323 34.1% 107 27.0% 205 39.7% 11 32.4%

平等である 308 32.5% 174 43.9% 129 25.0% 5 14.7%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 40 4.2% 29 7.3% 11 2.1% 0 0.0%

女性の方が非常に優遇されている 2 0.2% 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 152 16.1% 45 11.4% 97 18.8% 10 29.4%

無回答 65 6.9% 30 7.6% 29 5.6% 6 17.6%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 882 366 488 28

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性の方が非常に優遇されている 145 15.3% 29 7.3% 113 21.9% 3 8.8%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 507 53.5% 225 56.8% 269 52.0% 13 38.2%

平等である 122 12.9% 69 17.4% 50 9.7% 3 8.8%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 20 2.1% 14 3.5% 5 1.0% 1 2.9%

女性の方が非常に優遇されている 1 0.1% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 91 9.6% 29 7.3% 56 10.8% 6 17.6%

無回答 61 6.4% 29 7.3% 24 4.6% 8 23.5%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 886 367 493 26

問１－Ｆ　社会通念・慣習・しきたりで、男女の地位は平等になっていると思いますか。

選択項目

選択項目

選択項目

総計 男性 女性 無回答

問１－Ｄ　学校教育の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

問１－Ｅ　法律や制度の上で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性の方が非常に優遇されている 213 22.5% 52 13.1% 156 30.2% 5 14.7%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 439 46.4% 197 49.7% 227 43.9% 15 44.1%

平等である 121 12.8% 79 19.9% 40 7.7% 2 5.9%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 7 0.7% 5 1.3% 2 0.4% 0 0.0%

女性の方が非常に優遇されている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 109 11.5% 34 8.6% 69 13.3% 6 17.6%

無回答 58 6.1% 29 7.3% 23 4.4% 6 17.6%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 889 367 494 28

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性の方が非常に優遇されている 94 9.9% 24 6.1% 68 13.2% 2 5.9%

どちらかといえば男性の方が優遇されている 541 57.1% 217 54.8% 306 59.2% 18 52.9%

平等である 145 15.3% 86 21.7% 55 10.6% 4 11.8%

どちらかといえば女性の方が優遇されている 19 2.0% 12 3.0% 6 1.2% 1 2.9%

女性の方が非常に優遇されている 1 0.1% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

わからない 90 9.5% 29 7.3% 58 11.2% 3 8.8%

無回答 57 6.0% 28 7.1% 23 4.4% 6 17.6%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 890 368 494 28

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

法律や制度の上での見直しを行い、性差別につながるも

のを改めること
63 6.7% 26 6.6% 34 6.6% 3 8.8%

女性を取りまく様々な偏見、固定的な社会通念・習慣・

しきたりを改めること
249 26.3% 117 29.5% 124 24.0% 8 23.5%

女性自身が経済力をつけたり、知識・技術を取得するな

ど、積極的に力の向上を図ること
110 11.6% 40 10.1% 68 13.2% 2 5.9%

女性の就業、社会参加を支援する施設やサービスの充実

を図ること
105 11.1% 31 7.8% 72 13.9% 2 5.9%

労働時間を短縮するなど、男女が家事や家庭責任を分担

できる働き方を確保すること
189 20.0% 73 18.4% 109 21.1% 7 20.6%

行政や企業などの重要な役職に、一定の割合で女性を登

用する制度を採用・充実すること
55 5.8% 26 6.6% 28 5.4% 1 2.9%

その他 19 2.0% 6 1.5% 11 2.1% 2 5.9%

わからない 90 9.5% 39 9.8% 46 8.9% 5 14.7%

無回答 67 7.1% 38 9.6% 25 4.8% 4 11.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 880 358 492 30

無回答

問２　今後、男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために重要と思うことは何でしょうか。

選択項目

選択項目

選択項目

男性

総計 男性 女性

総計 男性 女性 無回答

総計 女性 無回答

問１－Ｇ　政治の場で、男女の地位は平等になっていると思いますか。

問１－Ｈ　社会全体として、男女の地位は平等になっていると思いますか。



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

「男は仕事、女は家庭」がよい 55 5.8% 32 8.1% 21 4.1% 2 5.9%

男女とも仕事をするが、家事・育児・介護は女性の役割

である
46 4.9% 30 7.6% 14 2.7% 2 5.9%

男女とも仕事をし、家事・育児・介護の役割も分かち合

うのがよい
771 81.4% 293 74.0% 453 87.6% 25 73.5%

「女は仕事、男は家庭」がよい 3 0.3% 2 0.5% 1 0.2% 0 0.0%

その他 37 3.9% 18 4.5% 18 3.5% 1 2.9%

無回答 35 3.7% 21 5.3% 10 1.9% 4 11.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 912 375 507 30

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

内容を知っている 207 21.9% 93 23.5% 110 21.3% 4 11.8%

内容は知らないが、聞いたことがある 390 41.2% 179 45.2% 198 38.3% 13 38.2%

知らない 324 34.2% 116 29.3% 194 37.5% 14 41.2%

無回答 26 2.7% 8 2.0% 15 2.9% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 921 388 502 31

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

内容を知っている 33 3.5% 21 5.3% 11 2.1% 1 2.9%

内容は知らないが、聞いたことがある 283 29.9% 131 33.1% 142 27.5% 10 29.4%

知らない 599 63.3% 234 59.1% 345 66.7% 20 58.8%

無回答 32 3.4% 10 2.5% 19 3.7% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 915 386 498 31

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

内容を知っている 37 3.9% 19 4.8% 17 3.3% 1 2.9%

内容は知らないが、聞いたことがある 295 31.2% 135 34.1% 150 29.0% 10 29.4%

知らない 580 61.2% 230 58.1% 330 63.8% 20 58.8%

無回答 35 3.7% 12 3.0% 20 3.9% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 912 384 497 31

男性

問３　「男は仕事、女は家庭」に代表されるように、性別によって男女の役割を決めるような考え方についてどのように思います

か。

総計

無回答

男性 女性

総計

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目

問４－Ｃ　郡上市男女共同参画プランをご存じですか。

男性 女性

無回答総計

問４－Ａ　男女共同参画をご存じですか。

問４－Ｂ　郡上市男女共同参画推進条例をご存じですか。

女性 無回答

総計 男性 女性 無回答



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

内容を知っている 143 15.1% 60 15.2% 80 15.5% 3 8.8%

内容は知らないが、聞いたことがある 279 29.5% 132 33.3% 141 27.3% 6 17.6%

知らない 492 52.0% 192 48.5% 278 53.8% 22 64.7%

無回答 33 3.5% 12 3.0% 18 3.5% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 914 384 499 31

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

内容を知っている 271 28.6% 115 29.0% 152 29.4% 4 11.8%

内容は知らないが、聞いたことがある 158 16.7% 72 18.2% 80 15.5% 6 17.6%

知らない 478 50.5% 194 49.0% 263 50.9% 21 61.8%

無回答 40 4.2% 15 3.8% 22 4.3% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 907 381 495 31

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成 360 38.0% 127 32.1% 228 44.1% 5 14.7%

どちらかといえば賛成 259 27.3% 121 30.6% 131 25.3% 7 20.6%

どちらかといえば反対 188 19.9% 85 21.5% 97 18.8% 6 17.6%

反対 49 5.2% 27 6.8% 16 3.1% 6 17.6%

わからない 75 7.9% 31 7.8% 37 7.2% 7 20.6%

無回答 16 1.7% 5 1.3% 8 1.5% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 931 391 509 31

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成 28 3.0% 13 3.3% 13 2.5% 2 5.9%

どちらかといえば賛成 226 23.9% 114 28.8% 103 19.9% 9 26.5%

どちらかといえば反対 297 31.4% 119 30.1% 171 33.1% 7 20.6%

反対 243 25.7% 86 21.7% 151 29.2% 6 17.6%

わからない 121 12.8% 51 12.9% 63 12.2% 7 20.6%

無回答 32 3.4% 13 3.3% 16 3.1% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 915 383 501 31

問５－Ａ　結婚について、あなたのご意見をお伺いします。結婚は個人の自由であるから結婚しても、しなくてもよい

問５－Ｂ　家庭について、あなたのご意見をお伺いします。夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである

選択項目

選択項目

総計

無回答

無回答

無回答

選択項目
無回答

選択項目

問４－Ｄ　ワーク・ライフ・バランスをご存じですか。

男性 女性

男性 女性

男性 女性

総計 男性 女性

総計

問４－Ｅ　ＬＧＢＴをご存じですか。

総計



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成 42 4.4% 15 3.8% 22 4.3% 5 14.7%

どちらかといえば賛成 223 23.5% 97 24.5% 116 22.4% 10 29.4%

どちらかといえば反対 298 31.5% 132 33.3% 161 31.1% 5 14.7%

反対 248 26.2% 83 21.0% 160 30.9% 5 14.7%

わからない 108 11.4% 57 14.4% 45 8.7% 6 17.6%

無回答 28 3.0% 12 3.0% 13 2.5% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 919 384 504 31

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成 197 20.8% 62 15.7% 133 25.7% 2 5.9%

どちらかといえば賛成 190 20.1% 78 19.7% 106 20.5% 6 17.6%

どちらかといえば反対 235 24.8% 115 29.0% 113 21.9% 7 20.6%

反対 115 12.1% 56 14.1% 52 10.1% 7 20.6%

わからない 186 19.6% 75 18.9% 102 19.7% 9 26.5%

無回答 24 2.5% 10 2.5% 11 2.1% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 923 386 506 31

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

賛成 36 3.8% 16 4.0% 17 3.3% 3 8.8%

どちらかといえば賛成 160 16.9% 88 22.2% 67 13.0% 5 14.7%

どちらかといえば反対 194 20.5% 85 21.5% 103 19.9% 6 17.6%

反対 331 35.0% 120 30.3% 206 39.8% 5 14.7%

わからない 204 21.5% 79 19.9% 113 21.9% 12 35.3%

無回答 22 2.3% 8 2.0% 11 2.1% 3 8.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 925 388 506 31

問５－Ｅ　離婚について、あなたのご意見をお伺いします。結婚したら、離婚してはいけない

総計 男性 女性 無回答

問５－Ｃ　家庭について、あなたのご意見をお伺いします。女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもなど家庭を中心

に考えて生活する方がよい

問５－Ｄ　家庭について、あなたのご意見をお伺いします。結婚しても、必ずしも子どもを持つ必要はない

選択項目

選択項目

選択項目

無回答女性総計 男性

女性 無回答総計 男性



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

夫 9 1.2% 5 1.6% 3 0.8% 1 3.8%

どちらかといえば夫 17 2.3% 6 1.9% 11 2.8% 0 0.0%

夫と妻と同程度 87 11.7% 47 14.9% 38 9.5% 2 7.7%

どちらかといえば妻 213 28.7% 107 33.9% 101 25.3% 5 19.2%

妻 377 50.8% 132 41.8% 231 57.8% 14 53.8%

子ども 1 0.1% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

家族全員 11 1.5% 8 2.5% 3 0.8% 0 0.0%

その他の人 7 0.9% 3 0.9% 4 1.0% 0 0.0%

わからない 2 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 1 3.8%

無回答 18 2.4% 6 1.9% 9 2.3% 3 11.5%

合計 742 100.0% 316 100.0% 400 100.0% 26 100.0%

回答者数（合計－無回答） 724 310 391 23

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

夫 10 1.3% 6 1.9% 3 0.8% 1 3.8%

どちらかといえば夫 12 1.6% 7 2.2% 5 1.3% 0 0.0%

夫と妻と同程度 55 7.4% 27 8.5% 26 6.5% 2 7.7%

どちらかといえば妻 152 20.5% 70 22.2% 80 20.0% 2 7.7%

妻 467 62.9% 188 59.5% 263 65.8% 16 61.5%

子ども 3 0.4% 2 0.6% 1 0.3% 0 0.0%

家族全員 6 0.8% 3 0.9% 2 0.5% 1 3.8%

その他の人 16 2.2% 3 0.9% 13 3.3% 0 0.0%

わからない 2 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 1 3.8%

無回答 19 2.6% 9 2.8% 7 1.8% 3 11.5%

合計 742 100.0% 316 100.0% 400 100.0% 26 100.0%

回答者数（合計－無回答） 723 307 393 23

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

夫 9 1.2% 6 1.9% 3 0.8% 0 0.0%

どちらかといえば夫 10 1.3% 4 1.3% 6 1.5% 0 0.0%

夫と妻と同程度 42 5.7% 19 6.0% 23 5.8% 0 0.0%

どちらかといえば妻 144 19.4% 82 25.9% 56 14.0% 6 23.1%

妻 499 67.3% 190 60.1% 293 73.3% 16 61.5%

子ども 1 0.1% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

家族全員 7 0.9% 4 1.3% 3 0.8% 0 0.0%

その他の人 11 1.5% 3 0.9% 8 2.0% 0 0.0%

わからない 2 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 1 3.8%

無回答 17 2.3% 7 2.2% 7 1.8% 3 11.5%

合計 742 100.0% 316 100.0% 400 100.0% 26 100.0%

回答者数（合計－無回答） 725 309 393 23

総計

問６－Ａ　配偶者のある方にお伺いします。あなたの家庭では、掃除を主に誰が分担していますか。

総計 男性 女性 無回答
選択項目

選択項目

選択項目

問６－Ｂ　配偶者のある方にお伺いします。あなたの家庭では、洗濯を主に誰が分担していますか。

問６－Ｃ　配偶者のある方にお伺いします。あなたの家庭では、食事のしたくを主に誰が分担していますか。

総計 男性 女性

男性 女性 無回答

無回答



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

夫 12 1.6% 7 2.2% 4 1.0% 1 3.8%

どちらかといえば夫 26 3.5% 17 5.4% 9 2.3% 0 0.0%

夫と妻と同程度 83 11.2% 45 14.2% 35 8.8% 3 11.5%

どちらかといえば妻 177 23.9% 85 26.9% 88 22.0% 4 15.4%

妻 402 54.2% 145 45.9% 243 60.8% 14 53.8%

子ども 1 0.1% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%

家族全員 13 1.8% 8 2.5% 5 1.3% 0 0.0%

その他の人 8 1.1% 1 0.3% 7 1.8% 0 0.0%

わからない 2 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 1 3.8%

無回答 18 2.4% 7 2.2% 8 2.0% 3 11.5%

合計 742 100.0% 316 100.0% 400 100.0% 26 100.0%

回答者数（合計－無回答） 724 309 392 23

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

夫 2 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 1 3.8%

どちらかといえば夫 6 0.8% 4 1.3% 2 0.5% 0 0.0%

夫と妻と同程度 194 26.1% 96 30.4% 92 23.0% 6 23.1%

どちらかといえば妻 228 30.7% 100 31.6% 124 31.0% 4 15.4%

妻 183 24.7% 57 18.0% 120 30.0% 6 23.1%

子ども 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

家族全員 24 3.2% 8 2.5% 14 3.5% 2 7.7%

その他の人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 62 8.4% 33 10.4% 27 6.8% 2 7.7%

無回答 43 5.8% 18 5.7% 20 5.0% 5 19.2%

合計 742 100.0% 316 100.0% 400 100.0% 26 100.0%

回答者数（合計－無回答） 699 298 380 21

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

夫 6 0.8% 5 1.6% 1 0.3% 0 0.0%

どちらかといえば夫 12 1.6% 8 2.5% 3 0.8% 1 3.8%

夫と妻と同程度 91 12.3% 52 16.5% 38 9.5% 1 3.8%

どちらかといえば妻 123 16.6% 55 17.4% 67 16.8% 1 3.8%

妻 172 23.2% 47 14.9% 120 30.0% 5 19.2%

子ども 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

家族全員 20 2.7% 11 3.5% 9 2.3% 0 0.0%

その他の人 14 1.9% 5 1.6% 9 2.3% 0 0.0%

わからない 260 35.0% 111 35.1% 138 34.5% 11 42.3%

無回答 44 5.9% 22 7.0% 15 3.8% 7 26.9%

合計 742 100.0% 316 100.0% 400 100.0% 26 100.0%

回答者数（合計－無回答） 698 294 385 19

選択項目

選択項目

選択項目

総計 男性 女性 無回答

無回答

女性

問６－Ｄ　配偶者のある方にお伺いします。あなたの家庭では、食事のあとかたづけを主に誰が分担していますか。

問６－Ｅ　配偶者のある方にお伺いします。あなたの家庭では、子どもの世話、教育、しつけを主に誰が分担していますか。

問６－Ｆ　配偶者のある方にお伺いします。あなたの家庭では、高齢者の世話（介護）を主に誰が分担していますか。

男性 女性

無回答総計 男性

総計



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

夫 37 5.0% 13 4.1% 22 5.5% 2 7.7%

どちらかといえば夫 61 8.2% 29 9.2% 31 7.8% 1 3.8%

夫と妻と同程度 113 15.2% 51 16.1% 55 13.8% 7 26.9%

どちらかといえば妻 128 17.3% 56 17.7% 71 17.8% 1 3.8%

妻 368 49.6% 150 47.5% 207 51.8% 11 42.3%

子ども 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

家族全員 4 0.5% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

その他の人 2 0.3% 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0%

わからない 8 1.1% 3 0.9% 4 1.0% 1 3.8%

無回答 21 2.8% 9 2.8% 9 2.3% 3 11.5%

合計 742 100.0% 316 100.0% 400 100.0% 26 100.0%

回答者数（合計－無回答） 721 307 391 23

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

全くなし 93 13.9% 74 23.3% 18 5.4% 1 5.9%

30分未満 110 16.4% 93 29.3% 15 4.5% 2 11.8%

30分～1時間未満 91 13.6% 57 18.0% 32 9.6% 2 11.8%

1時間～3時間未満 152 22.7% 36 11.4% 108 32.2% 8 47.1%

3時間～5時間未満 86 12.9% 7 2.2% 79 23.6% 0 0.0%

5時間以上 67 10.0% 11 3.5% 56 16.7% 0 0.0%

無回答 70 10.5% 39 12.3% 27 8.1% 4 23.5%

合計 669 100.0% 317 100.0% 335 100.0% 17 100.0%

回答者数（合計－無回答） 599 278 308 13

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

全くなし 61 9.1% 41 12.9% 19 5.7% 1 5.9%

30分未満 65 9.7% 56 17.7% 8 2.4% 1 5.9%

30分～1時間未満 89 13.3% 73 23.0% 15 4.5% 1 5.9%

1時間～3時間未満 140 20.9% 66 20.8% 70 20.9% 4 23.5%

3時間～5時間未満 112 16.7% 22 6.9% 86 25.7% 4 23.5%

5時間以上 129 19.3% 19 6.0% 108 32.2% 2 11.8%

無回答 73 10.9% 40 12.6% 29 8.7% 4 23.5%

合計 669 100.0% 317 100.0% 335 100.0% 17 100.0%

回答者数（合計－無回答） 596 277 306 13

選択項目

選択項目

選択項目

総計

問７－Ｂ　現在、職業に就いている方におたずねします。あなたが勤務日以外の日に、家事・育児・介護にたずさわる時間は、一

日あたりどれくらいですか。

男性 女性 無回答

問７－Ａ　現在、職業に就いている方におたずねします。あなたが勤務日に、家事・育児・介護にたずさわる時間は、一日あたり

どれくらいですか。

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

問６－Ｇ　配偶者のある方にお伺いします。あなたの家庭では、家計の管理を主に誰が分担していますか。



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子育てにお金がかかるから 545 17.0% 222 17.8% 312 16.7% 11 12.9%

出産や育児は精神的・肉体的負担が大きいから 230 7.2% 79 6.3% 145 7.8% 6 7.1%

住宅事情が悪いから 63 2.0% 20 1.6% 42 2.2% 1 1.2%

子育てを支援する制度や環境が不十分だから 330 10.3% 139 11.1% 184 9.8% 7 8.2%

子育てと仕事の両立が難しいから 469 14.7% 168 13.5% 289 15.5% 12 14.1%

子育てに自信を持てない人が多いから 137 4.3% 51 4.1% 82 4.4% 4 4.7%

結婚しない人や晩婚の人が増えたから 638 19.9% 265 21.3% 352 18.8% 21 24.7%

子どもを取りまく社会環境に不安があるから 205 6.4% 69 5.5% 129 6.9% 7 8.2%

子育ては母親の負担が大きく、父親の協力が足りないか

ら
170 5.3% 52 4.2% 116 6.2% 2 2.4%

子どもよりも夫婦を中心に生活を考える人が増えたから 169 5.3% 98 7.9% 66 3.5% 5 5.9%

子どもは少なく生んで十分手を掛けて育てたいという人

が増えたから
115 3.6% 34 2.7% 78 4.2% 3 3.5%

その他 54 1.7% 21 1.7% 33 1.8% 0 0.0%

わからない 32 1.0% 13 1.0% 17 0.9% 2 2.4%

無回答 44 1.4% 16 1.3% 24 1.3% 4 4.7%

合計 3,201 100.0% 1,247 100.0% 1,869 100.0% 85 100.0%

回答者数（合計－無回答） 3,157 1,231 1,845 81

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

女性がする方が良い 11 1.2% 6 1.5% 5 1.0% 0 0.0%

女性が中心で、男性も手助けするのが良い 224 23.7% 98 24.7% 118 22.8% 8 23.5%

男性と女性で役割分担してやるのが良い 583 61.6% 234 59.1% 333 64.4% 16 47.1%

男性が中心で、女性も手助けするのが良い 8 0.8% 5 1.3% 3 0.6% 0 0.0%

男性がする方が良い 1 0.1% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

その他 25 2.6% 9 2.3% 15 2.9% 1 2.9%

わからない 41 4.3% 22 5.6% 15 2.9% 4 11.8%

無回答 54 5.7% 22 5.6% 27 5.2% 5 14.7%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 893 374 490 29

選択項目

選択項目

総計 男性 女性

問８　最近、出生率が低下し、少子化傾向が進んでいますが、あなたは何が原因だと思いますか。（複数回答）

問９　家族でのお年寄りや病人の介護について、あなたはどう思いますか。

無回答

女性 無回答男性総計



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

自宅で、主として家族・親族が介護する 40 4.2% 32 8.1% 7 1.4% 1 2.9%

自宅で、介護保険などのサービスを利用しながら、家

族・親族が介護する
341 36.0% 148 37.4% 184 35.6% 9 26.5%

地域の人々や友人同士で助け合う 15 1.6% 6 1.5% 9 1.7% 0 0.0%

専門的な施設や病院に入って介護を受ける 422 44.6% 164 41.4% 244 47.2% 14 41.2%

その他 11 1.2% 4 1.0% 7 1.4% 0 0.0%

わからない 81 8.6% 30 7.6% 45 8.7% 6 17.6%

無回答 37 3.9% 12 3.0% 21 4.1% 4 11.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 910 384 496 30

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男女の固定的な役割分担意識を変えるための広報・啓発

活動を充実する
66 7.0% 25 6.3% 39 7.5% 2 5.9%

学校教育や生涯学習の場で、男女共同参画についての学

習機会を充実する
154 16.3% 70 17.7% 84 16.2% 0 0.0%

家事、育児、介護等がしやすい労働環境を企業が整備す

る
318 33.6% 117 29.5% 191 36.9% 10 29.4%

就業状況にあった保育サービス（乳児保育・延長保育

等）や介護サービスを充実する
223 23.5% 106 26.8% 108 20.9% 9 26.5%

その他 25 2.6% 10 2.5% 13 2.5% 2 5.9%

特にない 19 2.0% 12 3.0% 6 1.2% 1 2.9%

わからない 93 9.8% 44 11.1% 43 8.3% 6 17.6%

無回答 49 5.2% 12 3.0% 33 6.4% 4 11.8%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 898 384 484 30

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

女性は職業に就かない方がよい 5 0.5% 1 0.3% 4 0.8% 0 0.0%

結婚するまでは、職業に就く方がよい 20 2.1% 13 3.3% 5 1.0% 2 5.9%

子どもができるまでは、職業に就く方がよい 49 5.2% 27 6.8% 22 4.3% 0 0.0%

子どもができても、ずっと職業を続ける方がよい 296 31.3% 123 31.1% 167 32.3% 6 17.6%

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業

に就く方がよい
397 41.9% 167 42.2% 216 41.8% 14 41.2%

その他 80 8.4% 31 7.8% 47 9.1% 2 5.9%

わからない 68 7.2% 28 7.1% 35 6.8% 5 14.7%

無回答 32 3.4% 6 1.5% 21 4.1% 5 14.7%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 915 390 496 29

総計 男性

男性 女性

女性

総計 無回答

問１０　実際にあなたご自身が高齢になって介護が必要になったときは、どなたにお世話して欲しいと思いますか。

問１１　あなたは、男性と女性がともに家事・育児・介護等を担っていくためには、どのようなことが必要だと思いますか。

問１２　一般的に女性が職業に就くことについて、あなたはどうお考えですか。

無回答

総計 男性 女性 無回答

選択項目

選択項目

選択項目



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家庭生活や地域活動よりも、仕事に専念したい 19 2.0% 10 2.5% 8 1.5% 1 2.9%

家庭生活や地域活動にも携わるが、仕事を優先したい 194 20.5% 135 34.1% 54 10.4% 5 14.7%

家庭生活や地域活動と、仕事を同じように両立したい 381 40.2% 154 38.9% 216 41.8% 11 32.4%

仕事にも携わるが、家庭生活や地域活動を優先したい 198 20.9% 52 13.1% 141 27.3% 5 14.7%

仕事よりも、家庭生活や地域活動に専念したい 40 4.2% 8 2.0% 29 5.6% 3 8.8%

わからない 90 9.5% 32 8.1% 51 9.9% 7 20.6%

無回答 25 2.6% 5 1.3% 18 3.5% 2 5.9%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 922 391 499 32

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

家庭生活や地域活動よりも、仕事に専念している 80 12.0% 49 15.5% 29 8.7% 2 11.8%

家庭生活や地域活動にも携わるが、仕事を優先させてい

る
219 32.7% 143 45.1% 73 21.8% 3 17.6%

家庭生活や地域活動と、仕事を同じように両立させてい

る
186 27.8% 72 22.7% 108 32.2% 6 35.3%

仕事にも携わるが、家庭生活や地域活動を優先させてい

る
122 18.2% 23 7.3% 98 29.3% 1 5.9%

仕事よりも、家庭生活や地域活動に専念している 13 1.9% 3 0.9% 8 2.4% 2 11.8%

わからない 22 3.3% 10 3.2% 11 3.3% 1 5.9%

無回答 27 4.0% 17 5.4% 8 2.4% 2 11.8%

合計 669 100.0% 317 100.0% 335 100.0% 17 100.0%

回答者数（合計－無回答） 642 300 327 15

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性が家事などに参加することに対する男性自身の抵抗

感をなくすこと
449 15.6% 162 15.7% 276 15.7% 11 12.9%

男性が家事などに参加することに対する女性の抵抗感を

なくすこと
137 4.8% 52 5.0% 80 4.5% 5 5.9%

夫婦や家族間のコミュニケーションを良くすること 558 19.4% 216 20.9% 323 18.4% 19 22.4%

年長者やまわりの人が、夫婦の役割分担等について、当

事者の考え方を尊重すること
294 10.2% 77 7.4% 212 12.0% 5 5.9%

社会の中で、男性による家事、子育て、介護、地域での

活動について、その評価を高めること
313 10.9% 103 10.0% 204 11.6% 6 7.1%

男性

女性 無回答

問１４　あなたの働き方について、現在の状況に最も近いのは次のどれですか。（職業に就いている方のみ回答）

総計

選択項目

選択項目

選択項目

問１５　今後、男性が女性とともに、家事、子育て、介護、地域での活動に積極的に参加していくためには、どのようなことが必

要だと思いますか。（複数回答）

女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性

問１３　あなたの働き方について、希望に近いものは次のどれですか。



労働時間の短縮や休暇を取りやすい環境を整備すること

で、仕事以外の時間をより多く持てるようにすること
423 14.7% 168 16.2% 244 13.9% 11 12.9%

在宅勤務やフレックスタイム制度など、柔軟な働き方が

可能になること
262 9.1% 99 9.6% 156 8.9% 7 8.2%

男性が子育てや介護、地域での活動を行うための、仲間

づくりを進めること
174 6.0% 56 5.4% 111 6.3% 7 8.2%

仕事と家庭や地域での活動との両立などの問題につい

て、男性が相談しやすい窓口があること
166 5.8% 54 5.2% 109 6.2% 3 3.5%

その他 19 0.7% 5 0.5% 12 0.7% 2 2.4%

特に必要なことはない 27 0.9% 18 1.7% 6 0.3% 3 3.5%

無回答 57 2.0% 24 2.3% 27 1.5% 6 7.1%

合計 2,879 100.0% 1,034 100.0% 1,760 100.0% 85 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,822 1,010 1,733 79

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

年間労働時間を短縮することや、休暇の取りやすい職場

環境づくり
415 16.9% 186 18.6% 219 15.8% 10 15.4%

柔軟な勤務形態の導入（フレックスタイム制、在宅勤

務）
203 8.3% 84 8.4% 116 8.4% 3 4.6%

代替要員の確保など、育児や介護休業制度を利用できる

職場環境づくり
243 9.9% 98 9.8% 138 10.0% 7 10.8%

出産や介護等で退職した場合の再雇用制度の導入 240 9.8% 92 9.2% 145 10.5% 3 4.6%

パートタイマーなどの労働条件の改善 177 7.2% 69 6.9% 104 7.5% 4 6.2%

所得税の配偶者特別控除などの税制の見直し 142 5.8% 71 7.1% 67 4.8% 4 6.2%

男女間の賃金格差をなくす 157 6.4% 62 6.2% 92 6.6% 3 4.6%

育児・介護休暇中の賃金、その他の経済的給付の充実 157 6.4% 62 6.2% 89 6.4% 6 9.2%

保育や介護の施設・サービスの拡充 229 9.3% 76 7.6% 148 10.7% 5 7.7%

企業経営者の意識改革 159 6.5% 79 7.9% 77 5.6% 3 4.6%

働き続けることに対する家族や周囲の理解と協力 221 9.0% 74 7.4% 141 10.2% 6 9.2%

その他 12 0.5% 5 0.5% 5 0.4% 2 3.1%

無回答 98 4.0% 44 4.4% 45 3.2% 9 13.8%

合計 2,453 100.0% 1,002 100.0% 1,386 100.0% 65 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,355 958 1,341 56

選択項目

問１６　それぞれの家庭において、男女がともに「仕事と家庭の両立」をするためには、どのような条件の整備が必要だと思いま

すか。（該当する番号3つに〇）

総計 男性 女性 無回答



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１、２度あった 81 8.6% 25 6.3% 51 9.9% 5 14.7%

何度もあった 18 1.9% 4 1.0% 12 2.3% 2 5.9%

まったくない 751 79.3% 319 80.6% 410 79.3% 22 64.7%

無回答 97 10.2% 48 12.1% 44 8.5% 5 14.7%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 850 348 473 29

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１、２度あった 67 7.1% 25 6.3% 40 7.7% 2 5.9%

何度もあった 37 3.9% 4 1.0% 32 6.2% 1 2.9%

まったくない 734 77.5% 316 79.8% 394 76.2% 24 70.6%

無回答 109 11.5% 51 12.9% 51 9.9% 7 20.6%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 838 345 466 27

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１、２度あった 47 5.0% 8 2.0% 36 7.0% 3 8.8%

何度もあった 26 2.7% 2 0.5% 23 4.4% 1 2.9%

まったくない 759 80.1% 332 83.8% 405 78.3% 22 64.7%

無回答 115 12.1% 54 13.6% 53 10.3% 8 23.5%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 832 342 464 26

無回答

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

選択項目

問１７－Ａ　あなたはこれまでに、配偶者からなぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対す

る暴行を受けたことがありますか。

問１７－Ｂ　あなたはこれまでに、配偶者から人格を否定するような暴言や、交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせ

を受けた。あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けたことがあ

りますか。

問１７－Ｃ　あなたはこれまでに、配偶者から嫌がっているのに性的な行為を強要されたことがありますか。

選択項目

選択項目
男性 女性総計



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

相談した 32 20.0% 3 7.7% 28 24.6% 1 14.3%

無回答 128 80.0% 36 92.3% 86 75.4% 6 85.7%

合計 160 100.0% 39 100.0% 114 100.0% 7 100.0%

職場の人

夫の姉

友人

友人

友人、両親

総計 男性 女性 無回答

問１８－Ａ　あなたはこの５年間に、配偶者から受けたそのような行為について、誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。

（１７－A,B,C において、「１、２度あった」もしくは「何度もあった」と回答した人）

選択項目

（１８－Aにおいて、「相談した」と回答した人）誰に相談しましたか

カウンセラー （女性、５０歳代、白鳥地域）

義母 （女性、３０歳代、大和地域）

兄弟、友人 （男性、６０歳代、大和地域）

警察 （女性、６０歳代、八幡地域）

姉、友人 （女性、６０歳代、大和地域）

市役所 （無回答、４０歳代、白鳥地域）

職場の人 （女性、５０歳代、大和地域）

（女性、６０歳代、大和地域）

親、兄弟 （女性、６０歳代、高鷲地域）

親、子ども （女性、５０歳代、白鳥地域）

親、友人、警察 （女性、５０歳代、白鳥地域）

知人 （男性、５０歳代、八幡地域）

（男性、６０歳代、白鳥地域）

友人 （女性、５０歳代、白鳥地域）

（女性、５０歳代、美並地域）

母親、義父、義母 （女性、４０歳代、白鳥地域）

母親、兄弟 （女性、３０歳代、八幡地域）

妹、姉、信頼できる友人 （女性、３０歳代、高鷲地域）

友人 （女性、５０歳代、白鳥地域）

（女性、３０歳代、白鳥地域）

友人、両親、地域包括支援センター （女性、４０歳代、白鳥地域）

両親 （女性、４０歳代、八幡地域）

（女性、５０歳代、大和地域）

友人、親 （女性、４０歳代、白鳥地域）

友人、親 （女性、４０歳代、高鷲地域）

友人、母親、妹、いとこ、義姉妹 （女性、４０歳代、八幡地域）

友人、両親 （女性、５０歳代、八幡地域）

（女性、６０歳代、八幡地域）

友人 （女性、４０歳代、和良地域）

友人 （女性、５０歳代、美並地域）

友人



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

どこ（誰）に相談してよいのかわからなかったから 6 3.4% 3 6.3% 3 2.4% 0 0.0%

恥ずかしくて誰にも言えなかったから 15 8.4% 0 0.0% 15 12.0% 0 0.0%

相談してもむだだと思ったから 22 12.4% 5 10.4% 15 12.0% 2 40.0%

相談したことがわかると、仕返しを受けたり、もっとひ

どい暴力を受けると思ったから
6 3.4% 2 4.2% 4 3.2% 0 0.0%

加害者に「誰にも言うな」とおどされたから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思っ

たから
3 1.7% 0 0.0% 3 2.4% 0 0.0%

自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていけると

思ったから
28 15.7% 6 12.5% 20 16.0% 2 40.0%

世間体が悪いから 8 4.5% 1 2.1% 7 5.6% 0 0.0%

他人を巻き込みたくなかったから 8 4.5% 1 2.1% 7 5.6% 0 0.0%

他人に知られると、これまでどおりのつき合い（仕事や

学校などの人間関係）ができなくなると思ったから
3 1.7% 0 0.0% 3 2.4% 0 0.0%

そのことについて思い出したくなかったから 5 2.8% 3 6.3% 2 1.6% 0 0.0%

自分にも悪いところがあると思ったから 17 9.6% 4 8.3% 13 10.4% 0 0.0%

相手の行為は愛情の表現だと思ったから 7 3.9% 3 6.3% 4 3.2% 0 0.0%

相談するほどのことではないと思ったから 48 27.0% 20 41.7% 27 21.6% 1 20.0%

その他 2 1.1% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0%

合計 178 100.0% 48 100.0% 125 100.0% 5 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

セクハラを受けたことがある 65 6.9% 10 2.5% 55 10.6% 0 0.0%

身近にセクハラを受けた当事者がいる 41 4.3% 16 4.0% 24 4.6% 1 2.9%

経験はないが、知識としては知っている 561 59.2% 260 65.7% 285 55.1% 16 47.1%

経験はないが、言葉としては聞いたことがある 185 19.5% 64 16.2% 116 22.4% 5 14.7%

言葉自体を聞いた事がない 11 1.2% 3 0.8% 5 1.0% 3 8.8%

無回答 84 8.9% 43 10.9% 32 6.2% 9 26.5%

合計 947 100.0% 396 100.0% 517 100.0% 34 100.0%

回答者数（合計－無回答） 863 353 485 25

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

相談した 16 24.6% 4 40.0% 12 21.8% 0

無回答 49 75.4% 6 60.0% 43 78.2% 0

合計 65 100.0% 10 100.0% 55 100.0% 0

選択項目

総計 男性 女性 無回答

問１９　セクシュアル・ハラスメント（セクハラ）※に関して、あなたは経験したり見聞きしたことがありますか。

問２０－Ａ　あなたはこの５年間に、セクハラを受けたことについて、誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。（「セクハ

ラを受けたことがある」と回答した人）

男性 女性 無回答

無回答
選択項目

選択項目

問１８－B　配偶者から受けたそのような行為について、誰かに打ち明けたり、相談したりしなかったのはなぜですか。（複数回

答）

総計

総計 男性 女性



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

どこ（誰）に相談してよいのかわからなかったから 8 11.4% 1 11.1% 7 11.5% 0

恥ずかしくて誰にも言えなかったから 7 10.0% 1 11.1% 6 9.8% 0

相談してもむだだと思ったから 16 22.9% 2 22.2% 14 23.0% 0

相談したことがわかると、仕返しを受けたり、もっとひ

どい暴力を受けると思ったから
2 2.9% 0 0.0% 2 3.3% 0

加害者に「誰にも言うな」とおどされたから 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思っ

たから
1 1.4% 0 0.0% 1 1.6% 0

自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていけると

思ったから
7 10.0% 0 0.0% 7 11.5% 0

世間体が悪いから 3 4.3% 0 0.0% 3 4.9% 0

他人を巻き込みたくなかったから 4 5.7% 1 11.1% 3 4.9% 0

他人に知られると、これまでどおりのつき合い（仕事や

学校などの人間関係）ができなくなると思ったから
2 2.9% 1 11.1% 1 1.6% 0

そのことについて思い出したくなかったから 5 7.1% 1 11.1% 4 6.6% 0

自分にも悪いところがあると思ったから 1 1.4% 0 0.0% 1 1.6% 0

相手の行為は愛情の表現だと思ったから 1 1.4% 0 0.0% 1 1.6% 0

相談するほどのことではないと思ったから 10 14.3% 2 22.2% 8 13.1% 0

その他 3 4.3% 0 0.0% 3 4.9% 0

合計 70 100.0% 9 100.0% 61 100.0% 0

家族 （男性、５０歳代、白鳥地域）

職場の上司 （女性、６０歳代、大和地域）

家族 （女性、５０歳代、白鳥地域）

上司、同僚 （女性、３０歳代、和良地域）

（２０－Aにおいて、「相談した」と回答した人）誰に相談しましたか

同僚 （男性、６０歳代、白鳥地域）

親、友人、職場の上司 （女性、５０歳代、白鳥地域）

友人、上司 （女性、４０歳代、白鳥地域）

妻、知人、上司 （男性、６０歳代、白鳥地域）

上司 （女性、４０歳代、和良地域）

夫 （女性、６０歳代、白鳥地域）

上司 （女性、２０歳代、白鳥地域）

先輩 （男性、４０歳代、白鳥地域）

家族、友人 （女性、４０歳代、八幡地域）

友人、恩師 （女性、２０歳代、大和地域）

選択項目

友人 （女性、６０歳代、白鳥地域）

友人 （女性、３０歳代、八幡地域）

総計 男性 女性

問２０－B　セクハラを受けたことについて、誰かに打ち明けたり、相談したりしなかったのはなぜですか。（複数回答）

無回答



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性に対して、ＤＶ、セクハラについての意識啓発を行

う
357 12.0% 141 12.2% 206 12.0% 10 10.0%

女性に対して、ＤＶ、セクハラについての意識啓発を行

う
231 7.8% 96 8.3% 129 7.5% 6 6.0%

法律・制度の制定や見直しを行う（罰則の強化など） 398 13.4% 175 15.2% 210 12.3% 13 13.0%

犯罪の取り締まりを強化する 281 9.5% 120 10.4% 148 8.6% 13 13.0%

過激な内容のビデオ、ゲーム等の販売や貸出しを禁止又

は制限する
260 8.8% 85 7.4% 163 9.5% 12 12.0%

被害者を支援し、暴力に反対する住民運動を盛り上げる 94 3.2% 46 4.0% 45 2.6% 3 3.0%

被害者のための相談窓口、保護施設を整備する 458 15.4% 165 14.3% 281 16.4% 12 12.0%

加害者に対するカウンセリングや更正を促すプログラム

を実施する
257 8.7% 89 7.7% 161 9.4% 7 7.0%

放送、出版、新聞などのマス・メディアが倫理規定を強

化する
151 5.1% 52 4.5% 93 5.4% 6 6.0%

家庭や学校において、男女平等や性についての教育を充

実させる
369 12.4% 139 12.0% 223 13.0% 7 7.0%

その他 26 0.9% 11 1.0% 11 0.6% 4 4.0%

無回答 84 2.8% 36 3.1% 41 2.4% 7 7.0%

合計 2,966 100.0% 1,155 100.0% 1,711 100.0% 100 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,882 1,119 1,670 93

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性優位の組織運営 488 20.2% 220 22.2% 255 18.9% 13 17.6%

家族の支援・協力が得られない 254 10.5% 88 8.9% 160 11.9% 6 8.1%

女性の能力開発の機会が不十分 171 7.1% 70 7.1% 95 7.1% 6 8.1%

女性活動を支援する人的ネットワーク不足 175 7.3% 75 7.6% 97 7.2% 3 4.1%

家庭・職場・地域における性別役割分担や性差別の意識 300 12.4% 110 11.1% 183 13.6% 7 9.5%

女性の側の積極性が十分でない 357 14.8% 154 15.5% 193 14.3% 10 13.5%

女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少な

い
406 16.8% 167 16.9% 225 16.7% 14 18.9%

制度や税制などの社会のしくみが女性に不利にできてい

る
135 5.6% 54 5.4% 79 5.9% 2 2.7%

その他 33 1.4% 15 1.5% 15 1.1% 3 4.1%

無回答 93 3.9% 38 3.8% 45 3.3% 10 13.5%

合計 2,412 100.0% 991 100.0% 1,347 100.0% 74 100.0%

回答者数（合計－無回答） 2,319 953 1,302 64

問２１　ドメスティック・バイオレンス（DV）※、セクシュアル・ハラスメント等の行為が社会問題になっていますが、これら

の行為をなくすためにには、どうしたらよいと思いますか。（複数回答）

総計 男性 女性 無回答

総計 男性 女性 無回答

問２２　女性の社会進出は進みつつありますが、自治会や町内会の長、審議会委員や議員等には、まだ、女性が就くことが少ない

のが現状です。このように、企画や方針決定過程への女性の参画が少ない理由は何だと思いますか。（該当する番号３つに〇）

選択項目

選択項目



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男女共同参画に関する幅広い情報の提供を行なう 416 12.6% 165 12.5% 239 12.8% 12 10.1%

男性に対して、慣習の見直しなどの意識啓発を行なう 223 6.8% 90 6.8% 128 6.9% 5 4.2%

女性に対して、慣習の見直しなどの意識啓発を行なう 171 5.2% 81 6.1% 86 4.6% 4 3.4%

講演会、シンポジウム、フォーラム等の開催により意識

啓発を行なう
132 4.0% 54 4.1% 73 3.9% 5 4.2%

調査・研究機能を強化する 60 1.8% 29 2.2% 28 1.5% 3 2.5%

男女共同参画推進のための拠点や相談窓口の機能を充実

させる
188 5.7% 81 6.1% 98 5.3% 9 7.6%

地域での自主的活動や、ボランティア活動の支援をする 145 4.4% 68 5.2% 71 3.8% 6 5.0%

男女がともに家事・子育て・介護を行うための施策を推

進する
445 13.5% 151 11.4% 277 14.9% 17 14.3%

学校教育や生涯教育の場で男女の平等と相互理解・協力

についての学習を充実させる
338 10.2% 132 10.0% 197 10.6% 9 7.6%

保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護

サービスを充実させる
435 13.2% 138 10.5% 279 15.0% 18 15.1%

職業能力の開発や、訓練機会の充実を図る 106 3.2% 44 3.3% 56 3.0% 6 5.0%

法律や制度面での見直しを行う 148 4.5% 69 5.2% 76 4.1% 3 2.5%

女性を政策決定の場へ積極的に登用する 203 6.1% 89 6.7% 106 5.7% 8 6.7%

女性に対する暴力を根絶するための施策を推進する 91 2.8% 32 2.4% 55 2.9% 4 3.4%

ＬＧＢＴ等の方に対する取組を推進する 76 2.3% 26 2.0% 47 2.5% 3 2.5%

その他 11 0.3% 4 0.3% 6 0.3% 1 0.8%

特にない 44 1.3% 27 2.0% 15 0.8% 2 1.7%

無回答 71 2.1% 39 3.0% 28 1.5% 4 3.4%

合計 3,303 100.0% 1,319 100.0% 1,865 100.0% 119 100.0%

回答者数（合計－無回答） 3,232 1,280 1,837 115

男性 女性 無回答

問２３　「男女共同参画社会」を形成していくために、今後、市ではどのようなことに力をいれていくべきだと思いますか。

（複数回答）

総計
選択項目


